

РОСЛАВЛЬСКИЙ ТЕХНИЧЕСКИЙ КОЛЛЕДЖ



Виктор Васильевич Петров
ДИРЕКТОР

На постоянной основе в колледже работает 39 преподавателей, из них 16 имеют высшую квалификационную категорию. Сегодня в СОГБОУ СПО «Рославльский технический колледж» очно обучаются 456 студентов и заочно – 373. Образовательный процесс включает 5 специальностей: 110809 «Механизация сельского хозяйства», 110810 «Электрификация и автоматизация сельского хозяйства», 190631 «Техническое обслуживание и ремонт автомобильного транспорта», 270802 «Строительство и эксплуатация зданий и сооружений», 140102 «Теплоснабжение и теплотехническое оборудование»; на заочном отделении дополнительно ведется курс правоведения.

Администрация колледжа проводит активную политику повышения профессионального мастерства педагогического коллектива, поощряет участие преподавательского состава и студентов колледжа в различных творческих и профессиональных конкурсах, как на областном, так и на всероссийском уровне.

Рославльский технический колледж является одним из старейших учебных заведений в нашем городе. Свою историю он ведет со второй половины XIX века, а именно с осени 1874 года, когда он был основан как мужская прогимназия.

А в 1921 году на ее базе был образован педагогический техникум с тремя отделениями (школьным, дошкольным, политехпросвета), в котором готовили учительские кадры для всей Смоленщины. К 1930 году в педагогическом техникуме Рославля обучалось 372 человека и работало 22 преподавателя.

В 1969 году прежнее учебное заведение было преобразовано в Рославльский совхоз-техникум. Коллективу была поручена стратеги-

За время своего существования колледж подготовил более 20 тыс. специалистов.

Здание колледжа по-прежнему лучшая часть старинного Рославля. Сегодня это современное, технически оснащенное учебное заведение с пятью специальностями, высококвалифицированными кадрами.

Колледж располагает необходимой материально-технической базой и высокопрофессиональным кадровым потенциалом. В распоряжении студентов два учебных корпуса, учебные мастерские (35 кабинетов и 10 лабораторий, 2 компьютерных класса), общежитие. Преподаватели постоянно повышают уровень своего профессионализма. Большинство из них прошли курсы повыше-



ния квалификации в учебных центрах в Смоленске и Москве, а также получили второе высшее образование.

В современных условиях большое внимание в колледже уделяется развитию многоступенчатого образования по принципу «ПТУ – колледж – вуз».

Особый интерес для наших студентов представляет спортивная база колледжа: игровой, гимнастический, тренажерный залы. Имеется лыжная база. Множество спортивных секций (волейбол, баскетбол, мини-футбол, легкая атлетика и др.) помогают ребятам совершенствовать тело и дух. Колледж славится своими спортивными достижениями, студенты ежегодно занимают призовые места на всероссийских, областных и городских соревнованиях.

ческая задача – готовить кадры для сельского хозяйства Смоленской области.

В 1992 году совхоз-техникум был преобразован в сельскохозяйственный колледж, а в 2009 году получил свое нынешнее название.